

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Klingler, Stark & Co, in Gossau SG, CH-320.2.071.571-5, Bedastrasse 33, 9200 Gossau, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 31.05.2012. Zweck: Auto-Reparaturen sowie Fahrzeugelektronik. Eingetragene Personen: Klingler, Dorian Patrick, von Gossau SG, in Gossau SG, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Klingler, Marvin Rico, von Gossau SG, in Gossau SG, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Stark, Pascal, von Erlen, in Herisau, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4971 vom 07.06.2012 / CH-320.2.071.571-5 / 06715016